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Eigenschappen  
Verbruik : 3 tot 4 kg/m2

Bijbehorende producten: 
Wapeningsweefsel: 
-  doorlopend gedeelte: universeel wapeningsweefsel 
(maasgrootte 4,5 x 4,5) of PPE-wapeningsweefsel
- onderste gedeelte: versterkt wapeningsweefsel
Gereedschappen: gekartelde spatel 5 x 5 x 5, 
schuurbord van roestvrij staal, pleistermes, vierkant 
truweel, mechanische menger
Houdbaarheid: 1 jaar vanaf de productiedatum in 
originele, gesloten verpakking, beschut tegen vries- 
en hoge temperaturen

Gebruik
Toepassingsgebied
•	 Basispleister	op	EPS	voor	Murtherm® 
 thermische gevelisolatiesystemen in combinatie 

met wapeningsweefsel
•	 Om	geëxpandeerd	polystyreen	EPS	te	bevestigen	op:
-  metselwerk van bouwblokken, bakstenen, 

waarop al dan niet een laag cementpleister 
aangebracht is (volgens het gekozen bevesti-
gingsprocedé)

-  betonwanden
•	 Verwante	afwerkingspleisters:	Murtherm® 

Afwerkinspleister Fijn, Murtherm® Afwerkings-
pleister Medium

Gebruikslimieten
Niet aanbrengen :
•	 Op	een	horizontaal	of	een	hellend	vlak
•		Bij	temperaturen	lager	dan	of	gelijk	aan	5	°C	

of	hoger	dan	30	°C	en	bij	stevige	wind
•	 Niet	in	volle	zon

Voorzorgsmaatregelen
•	 Veiligheidsinformatieblad	op	verzoek	beschik-

baar – www.murtherm.eu 

Gegevens
•	 Samenstelling:	pasta	zonder	cement,	minerale	

vulstoffen, vezels, acrylharsen in waterdispersie 
en specifieke hulpstoffen

•		Dichtheid	van	de	pasta:	1,7	±0,1
•		Milieu:	conform	de	VOS-richtlijn	2004/42/EG
	 Categorie	A	c:	max.	VOS-gehalte:	40	g/l	

(2010)	Max.	VOS-gehalte	van	het	gebruiksklare	
product: 39 g/l

Referentiedocumenten
•	 ETA-14/0106
 U kan het volledige document downloaden op 

onze website www.murtherm.eu
•		Brandklassement	Euroklasse	norm	NF	EN	

13501-1

Applicatiegegevens
•	 Tijd	tussen	twee	lagen	Murtherm	lijm	–	basis-

pleister: 12 uur of nat-in-nat
•		Tijd	voor	afwerking:	minstens	24	uur
	 Deze	waarden	gelden	voor	een	temperatuur	

van	+20	°C;	bij	lage	temperaturen	worden	
langere tijden en bij hoge temperaturen worden 
kortere	tijden	gehanteerd.	Bij	koud	of	nat	weer	
kan het drogen meerdere dagen in beslag ne-
men.

•		Droge	laagdikte	van	het	basispleister:	minstens	
2 mm

•		Voor	de	afwerkingspleisters:	zie	gebruiksaan-
wijzingen product

Ondergrondvoorbereiding
Ondergrond voor thermische isolatie
•	 De	ondergronden	moeten	worden	voorbereid	in	

functie van de bevestigingsmanier van de isola-
tiepanelen	(zie	hierdoor	ETA-14/0106)

•		De	ondergronden	die	niet	beantwoorden	aan	
de toleranties met betrekking tot de vlakheid, 
moeten worden behandeld volgens de toepas-
singsregels die worden gedefinieerd in de 
technische	voorlichting	WTCB	TV	209	van	de	
thermische gevelisolatiesystemen met dunne 
pleisterlaag op isolatiemateriaal.

Toepassingscondities
•	 Temperatuur	omgevingslucht	en	ondergrond	van	

+	5	°C	tot	+	30	°C
•		Vochtigheid	van	de	omgevingslucht	lager	dan	

80 %
Niet aanbrengen :
•		In	nat	weer,	bij	mist	of	bij	risico	op	regen
•		In	volle	zon	of	bij	felle	wind
•		Op	ondergronden	die	nat	of	bevroren	zijn,	die	

aan het ontdooien zijn of als er binnen de 24 
uur risico op vriestemperaturen is

Basispleister klaar voor gebruik 
•	 Kleefmortel	en	wapeningsmortel	in	één	–	klaar	voor	gebruik

•	 Basispleister	voor	thermische	gevelisolatiesystemen

•	 Brandklasse	B-s2,	d0	(M1)	Brandwerend

Murtherm® Lijm - Basispleister
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Editherm PPE FR
sous-enduit
Sous-enduit en pâte, prêt à l’emploi

 Sous-enduit des procédés
   d’isolation thermique par 
   l’extérieur éditherm PPE FR
   classement feu B-s2, d0

 Sous-enduit prêt à l’emploi
 

Unité de vente :
Seau en plastique de 25 Kg

Consommation :
De 3 à 4 Kg/m2 

Produits associés :
Armatures
- partie courante : armature universelle 
  type WG 50 (maille 4,5 x 4,5) ou 
  armature PPE type WG45G9
- partie basse : armature renforcée
  type ARS 208

Outillage :
Taloche crantée 5 x 5 x 5, taloche inox, 
couteau à enduire, truelle carrée, malaxeur 
lent

Conservation :
1 an, à partir de la date de fabrication, en 
emballage non ouvert, à l’abri du gel et 
des fortes chaleurs

EMPLOI

 Domaines d’utilisation :

Sous-enduit des procédés d’isolation thermique éditherm 
PPE FR

• Sur polystyrène expansé classé ACERMI des procédés 
éditherm PPE FR fixés sur :
- maçonnerie des parpaings, de briques, revêtue ou non d’un 
enduit ciment (suivant le procédé de fixation choisi)
- maçonnerie de pierres revêtue d’un enduit conforme 
au DTU 26.1
- parois de béton

Revêtements associés : édilit FR

LIMITES D’EMPLOI

 Ne pas appliquer :
• Sur surface horizontale ou inclinée
• Par température inférieure ou égale à 5°C ou supérieure à 
30°C et par vent fort

PRECAUTIONS D’UTILISATION

• Fiche de données de sécurité disponible sur demande

N
otice Produit

CARACTERISTIQUES
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
FH Coatings : 58/90, Bld Fifi Turin - BP 96 - 13395 Marseille Cedex 10 - Tel : 04 91 80 91 25 - Fax : 04 91 25 92 72 - www.fhcoatings.com
Natec : 11/17, Rue Constantin Pecqueur - Z.I. Taverny Beauchamp - 95157 Taverny Cedex - Tel : 01 34 18 95 50 - Fax : 01 34 18 95 55
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Murtherm® Lijm - Basispleister
Applicatie
•	 Gebruiksklaar	product
•	 Enkele	minuten	mechanisch	mengen	voor	ge-

bruik
•	 Breng	de	1e	laag	verticaal	aan	en	effen	vervol-

gens de dikte met behulp van een gekartelde 
spatel van 5 x 5 x 5 (dikte ongeveer 1,5 mm) 

  

 Ne pas appliquer :
• Par temps humide, de brouillard ou risque de pluie
• En plein soleil ou par vent fort  
• Sur des supports humides ou gelés, en cours de dégel ou 
s’il y a risque de gel dans les 24H

MISE EN OEUVRE

• Produit prêt à l’emploi
• Malaxer avant utilisation si nécessaire

• Appliquer la 1ère couche en passes verticales puis régler 
l’épaisseur avec une taloche crantée 5 x 5 x 5 (épaisseur 
environ 1,5 mm)

• Maroufler les treillis d’armature du procédé éditherm 
PPE PR de haut en bas avec une lisseuse inox dans la 
1ère couche fraîche. Faire chevaucher les lés de 10 cm aux 
raccordements

• Après séchage, ou frais dans frais, appliquer la 2ème 
couche de sous-enduit. La régler avec une taloche 5 x 5 x 
5, puis lisser soigneusement (épaisseur : environ 1,5 mm)

IDENTIFICATION

• Composition : pâte sans ciment, charges minérales, 
fibres, résines acryliques en dispersion aqueuse, adjuvants 
spécifiques
• Densité de la pâte : 1,7  ±0,1
• Environnement : conforme à la directive COV 2004/42/CE
Catégorie A c : taux max COV : 40 g/L (2010)
Taux max COV du produit prêt à l’emploi : 39 g/L

DOCUMENTS DE REFERENCE

• Cahier des prescriptions techniques d’emploi et de mise 
en œuvre des systèmes d’isolation thermique par l’extérieur 
avec un enduit mince sur polystyrène expansé : cahiers 
N°3035 d’avril 1998 et modificatifs N°1 cahier N°3399 de 
mars 2002, publiés par le CSTB
• Conditions générales d’emploi des systèmes d’isolation 
thermique des façades par l’extérieur faisant l’objet d’un 
avis technique : cahier N°1833 de mars 1983, publié par 
le CSTB
• Agrément technique européen en cours
• Classement feu euroclasse norme NF EN 13501-1

CARACTERISTIQUES DE MISE EN OEUVRE

• Délai entre passes d’éditherm PPE FR sous-enduit :
12H ou frais dans frais
• Délai avant finition : 24H au minimum
Ces temps à +20°C sont allongés à basse température et par 
réduits par la chaleur. Par temps froid ou humide, le séchage 
peut nécessier plusieurs jours.
• Epaisseur sèche du sous-enduit : 2 mm au minimum
• Pour la finition : voir notice produit (éditlit FR)

PREPARATION DES SUPPORTS

 Support ITE :
• Les supports doivent être préparés en fonction du mode 
de fixation des plaques d’isolant (se reporter à l’ATE et DTA 
correspondant)
• Les supports ne satisfaisant pas aux tolérances de planeité 
devront être repris selon les règles de mises en œuvre dé-
finies dans le CPT des procédés d’isolation thermique par 
l’extérieur avec enduit mince sur isolant

CONDITIONS D’APPLICATION

• Température air ambiant et support comprise entre +5°C 
à +30°C
• Hygrométrie de l’air ambiant inférieure à 80%

RECOMMANDATIONS

• Protéger les tranches supérieures d’enduit par des ba-
vettes, couvertine, selon les règles de l’art, pour éliminer 
tout risque d’infiltration d’eau
• Appliquer l’enduit de parement organique édilit FR après 
séchage complet du sous-enduit
L’humidité atmosphérique allonge les temps de séchage
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
FH Coatings : 58/90, Bld Fifi Turin - BP 96 - 13395 Marseille Cedex 10 - Tel : 04 91 80 91 25 - Fax : 04 91 25 92 72 - www.fhcoatings.com
Natec : 11/17, Rue Constantin Pecqueur - Z.I. Taverny Beauchamp - 95157 Taverny Cedex - Tel : 01 34 18 95 50 - Fax : 01 34 18 95 55
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•		Breng	het	wapeningsvlies	aan	in	de	natte	laag,	
laat de aansluitingen met 10 cm overlappen. 
Maroufleer	de	wapeningsnetten	van	het	Mur-
therm -procedé van boven naar beneden met 
een afstrijkijzer van roestvrij staal in de 

 1ste natte laag.

 

 Ne pas appliquer :
• Par temps humide, de brouillard ou risque de pluie
• En plein soleil ou par vent fort  
• Sur des supports humides ou gelés, en cours de dégel ou 
s’il y a risque de gel dans les 24H

MISE EN OEUVRE

• Produit prêt à l’emploi
• Malaxer avant utilisation si nécessaire

• Appliquer la 1ère couche en passes verticales puis régler 
l’épaisseur avec une taloche crantée 5 x 5 x 5 (épaisseur 
environ 1,5 mm)

• Maroufler les treillis d’armature du procédé éditherm 
PPE PR de haut en bas avec une lisseuse inox dans la 
1ère couche fraîche. Faire chevaucher les lés de 10 cm aux 
raccordements

• Après séchage, ou frais dans frais, appliquer la 2ème 
couche de sous-enduit. La régler avec une taloche 5 x 5 x 
5, puis lisser soigneusement (épaisseur : environ 1,5 mm)

IDENTIFICATION

• Composition : pâte sans ciment, charges minérales, 
fibres, résines acryliques en dispersion aqueuse, adjuvants 
spécifiques
• Densité de la pâte : 1,7  ±0,1
• Environnement : conforme à la directive COV 2004/42/CE
Catégorie A c : taux max COV : 40 g/L (2010)
Taux max COV du produit prêt à l’emploi : 39 g/L

DOCUMENTS DE REFERENCE

• Cahier des prescriptions techniques d’emploi et de mise 
en œuvre des systèmes d’isolation thermique par l’extérieur 
avec un enduit mince sur polystyrène expansé : cahiers 
N°3035 d’avril 1998 et modificatifs N°1 cahier N°3399 de 
mars 2002, publiés par le CSTB
• Conditions générales d’emploi des systèmes d’isolation 
thermique des façades par l’extérieur faisant l’objet d’un 
avis technique : cahier N°1833 de mars 1983, publié par 
le CSTB
• Agrément technique européen en cours
• Classement feu euroclasse norme NF EN 13501-1

CARACTERISTIQUES DE MISE EN OEUVRE

• Délai entre passes d’éditherm PPE FR sous-enduit :
12H ou frais dans frais
• Délai avant finition : 24H au minimum
Ces temps à +20°C sont allongés à basse température et par 
réduits par la chaleur. Par temps froid ou humide, le séchage 
peut nécessier plusieurs jours.
• Epaisseur sèche du sous-enduit : 2 mm au minimum
• Pour la finition : voir notice produit (éditlit FR)

PREPARATION DES SUPPORTS

 Support ITE :
• Les supports doivent être préparés en fonction du mode 
de fixation des plaques d’isolant (se reporter à l’ATE et DTA 
correspondant)
• Les supports ne satisfaisant pas aux tolérances de planeité 
devront être repris selon les règles de mises en œuvre dé-
finies dans le CPT des procédés d’isolation thermique par 
l’extérieur avec enduit mince sur isolant

CONDITIONS D’APPLICATION

• Température air ambiant et support comprise entre +5°C 
à +30°C
• Hygrométrie de l’air ambiant inférieure à 80%

RECOMMANDATIONS

• Protéger les tranches supérieures d’enduit par des ba-
vettes, couvertine, selon les règles de l’art, pour éliminer 
tout risque d’infiltration d’eau
• Appliquer l’enduit de parement organique édilit FR après 
séchage complet du sous-enduit
L’humidité atmosphérique allonge les temps de séchage

Ed
ith

er
m

 P
PE

 F
R 

so
us

-e
nd

ui
t (

01
/2

01
1)

 - 
p.

2/
2

Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
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•		Breng	na	het	drogen	of	nat-in-nat	de	2e	laag	
 basispleister aan. Effen die laag met behulp 

van een schuurbord van 5 x 5 x 5 en strijk alles 
daarna zorgvuldig glad (dikte: ongeveer 1,5 mm)

 

 Ne pas appliquer :
• Par temps humide, de brouillard ou risque de pluie
• En plein soleil ou par vent fort  
• Sur des supports humides ou gelés, en cours de dégel ou 
s’il y a risque de gel dans les 24H

MISE EN OEUVRE

• Produit prêt à l’emploi
• Malaxer avant utilisation si nécessaire

• Appliquer la 1ère couche en passes verticales puis régler 
l’épaisseur avec une taloche crantée 5 x 5 x 5 (épaisseur 
environ 1,5 mm)

• Maroufler les treillis d’armature du procédé éditherm 
PPE PR de haut en bas avec une lisseuse inox dans la 
1ère couche fraîche. Faire chevaucher les lés de 10 cm aux 
raccordements

• Après séchage, ou frais dans frais, appliquer la 2ème 
couche de sous-enduit. La régler avec une taloche 5 x 5 x 
5, puis lisser soigneusement (épaisseur : environ 1,5 mm)

IDENTIFICATION

• Composition : pâte sans ciment, charges minérales, 
fibres, résines acryliques en dispersion aqueuse, adjuvants 
spécifiques
• Densité de la pâte : 1,7  ±0,1
• Environnement : conforme à la directive COV 2004/42/CE
Catégorie A c : taux max COV : 40 g/L (2010)
Taux max COV du produit prêt à l’emploi : 39 g/L

DOCUMENTS DE REFERENCE

• Cahier des prescriptions techniques d’emploi et de mise 
en œuvre des systèmes d’isolation thermique par l’extérieur 
avec un enduit mince sur polystyrène expansé : cahiers 
N°3035 d’avril 1998 et modificatifs N°1 cahier N°3399 de 
mars 2002, publiés par le CSTB
• Conditions générales d’emploi des systèmes d’isolation 
thermique des façades par l’extérieur faisant l’objet d’un 
avis technique : cahier N°1833 de mars 1983, publié par 
le CSTB
• Agrément technique européen en cours
• Classement feu euroclasse norme NF EN 13501-1

CARACTERISTIQUES DE MISE EN OEUVRE

• Délai entre passes d’éditherm PPE FR sous-enduit :
12H ou frais dans frais
• Délai avant finition : 24H au minimum
Ces temps à +20°C sont allongés à basse température et par 
réduits par la chaleur. Par temps froid ou humide, le séchage 
peut nécessier plusieurs jours.
• Epaisseur sèche du sous-enduit : 2 mm au minimum
• Pour la finition : voir notice produit (éditlit FR)

PREPARATION DES SUPPORTS

 Support ITE :
• Les supports doivent être préparés en fonction du mode 
de fixation des plaques d’isolant (se reporter à l’ATE et DTA 
correspondant)
• Les supports ne satisfaisant pas aux tolérances de planeité 
devront être repris selon les règles de mises en œuvre dé-
finies dans le CPT des procédés d’isolation thermique par 
l’extérieur avec enduit mince sur isolant

CONDITIONS D’APPLICATION

• Température air ambiant et support comprise entre +5°C 
à +30°C
• Hygrométrie de l’air ambiant inférieure à 80%

RECOMMANDATIONS

• Protéger les tranches supérieures d’enduit par des ba-
vettes, couvertine, selon les règles de l’art, pour éliminer 
tout risque d’infiltration d’eau
• Appliquer l’enduit de parement organique édilit FR après 
séchage complet du sous-enduit
L’humidité atmosphérique allonge les temps de séchage
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Nos produits et leurs fiches techniques sont destinés à des professionnels. Toute application doit être faite dans le respect absolu des Règles de 
l’Art et des connaissances d’un utilisateur professionnel. Nous recommandons aux utilisateurs de demander conseil à nos services techniques afin 
de s’assurer que ce produit correspond bien à l’usage envisagé
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AANBEVELINGEN
•	 Bescherm	de	bovenste	pleisterstroken	met	
 slabben en afdekkingen volgens de regels 
 van het vak, zodat er zeker geen water 
 kan doordringen
•		Breng	de	Murtherm® afwerkingspleisters aan 

nadat het basispleister volledig droog is. 
	 De	droogtijd	wordt	verlengd	bij	een	hoge	
 luchtvochtigheid

De	informatie	hier	weergegeven	wordt	te	goeder	trouw	meegedeeld.	Aangezien	de	toepassingsomstandigheden	niet	door	ons	gecontroleerd	kunnen	worden,	kan	de	N.V.	
Martin	Mathys®	niet	verantwoordelijk	gesteld	worden	voor	risico’s	of	ongelukken	die	zouden	kunnen	voortvloeien	uit	het	gebruik	van	onze	producten.	Deze	informatie	kan	zonder	
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 


